) YEDEK PARGALAR

SPARE PARTS

‘URUNRESMIPICTURE URUNKODU/CODE ~ URUN DETAYI/ PRODUCTDETAL
AATN-2-0001  S-SISTEM icin/ For S-SYSTEM TCMT 16 ALTLIK / SHIM
A T-M SISTEM igin / For T-M SYSTEM TNMG 16 ALTLIK / SHIM
AATN-2-0002 ——
C-SISTEM in / For C-SYSTEM TNGN 16 ALTLIK / SHIM
A AATN-3-0025 | P-SISTEM icin/ For P-SYSTFM TNMG 16 ALTLIK / SHIM
AATN-3-0015 | T-M-P SISTEM icin / For T-M SYSTEM TNMG 22 ALTLIK / SHIM
AATN-2-0020 | DI§ VIDA 16 ALTLIK / For THREADING 16 SHIM
Q AATN-2-0004 | DI§ VIDA 22 ALTLIK / For THREADING 22 SHIM
ATS-16E DIS VIDA 16, DIS GAP SAG - DELIK Gi SOL ALTLIK / For THREADING SYSTEM 16 SHIM, EXTERNAL RIGHT-INTERNAL LEFT
A ATS-161 DI$ VIDA 16, DI$ GAP SOL - DELIK iGi SAG ALTLIK / For THREADING SYSTEM 16 SHIM, EXTERNAL LEFT-INTERNAL RIGHT
ATS-22E DIS VIDA 22, DIS GAP SAG - DELIK Gi SOL ALTLIK / For THREADING SYSTEM 22 SHIM, EXTERNAL RIGHT-INTERNAL LEFT
ATS-22I DI$ VIDA 22, DI$ GAP SOL - DELIK iGi SAG ALTLIK / For THREADING SYSTEM 22 SHIM, EXTERNAL LEFT-INTERNAL RIGHT
A ATS-27E DI$ VIDA 27, DIS GAP SAG - DELIK IGi SOL ALTLIK / For THREADING SYSTEM 27 SHIM, EXTERNAL RIGHT-INTERNAL LEFT
ATS-271 DIS VIDA 27, DIS GAP SOL - DELIK IGI SAG ALTLIK / For THREADING SYSTEM 27 SHIM, EXTFRNAL LEFT-INTERNAL RIGHT
S-SISTEM igin / For S-SYSTEM CCMT 09 ALTLIK / SHIM
n ARCN-2-0001 - cicrew igin / For T-SYSTEM CNMG 09 ALTLIK / SHIM
AACN-2-0002  P-SISTEM igin/ For P-SYSTEM CNMG 09 ALTLIK / SHIM
AACN-2-0003 | S-SISTEM gin / For S-SYSTEM CCMT 12 ALTLIK / SHIM
rErey TP SiSTEM igin / For T-M-P SYSTEM CNMG 12 ALTLIK / SHIM
C-SISTEM igin / For C-SYSTEM CNGN 12 ALTLIK / SHIM
AACN-3-0002 | T-P SISTEM igin/ For T-P SYSTEM CNMG 16 ALTLIK / SHIM
@ AACN-3-0003  T-P SISTEM icin/ For T-P SYSTEM CNMG 19 ALTLIK / SHIM
AACN-3-0008 | T-P SISTEM icin/ For T-P SYSTEM CNMG 25 ALTLIK / SHIM
AAWN-2-0003 | T-M-P SISTEM igin / For T-M-P SYSTEM WNMG 08 KALIN ALTLIK / THICK SHIM
@ AAWN-3-0001 | T-M-P SISTEM igin / For T-M-P SYSTEM WNMG 08 ALTLIK / SHIM
—— AAWN-SW317 | T-M-P SISTEM igin / For T-M-P SYSTEM WNMG 06 ALTLIK / SHIM
Ta AKS-16L C-SISTEM igin / For C-SYSTEM KNUX-L 16 ALTLIK / SHIM
— AKS-16R C-SISTEM igin / For C-SYSTEM KNUX-R 16 ALTLIK / SHIM
AASD-3-0001 | S-SISTEM FREZELEME icin / For S-SYSTEM MILLING SDMT 12 ALTLIK / SHIM
N AASE-3-0001 | S-SISTEM FREZELEME icin/ For S-SYSTEM MILLING SEMT 13 ALTLIK / SHIM
S AASN-2-0001 | S-SISTEM igin/ For S-SYSTEM SCMT 09 ALTLIK / SHIM
AASN-2-0002  P-SISTEM gin / For P-SYSTEM SNMG 09 ALTLIK / SHIM
P AASN-2-0004 | S-SISTEM igin/ For S-SYSTEM SCMT 12 ALTLIK / SHIM
G T-PlSiSTEM igin / For T-P SYSTEM SNMG 12 ALTLIK / SHIM
— C-SISTEM igin / For C-SYSTEM SNGN 12 ALTLIK / SHIM
AASN-3-0023 | T-P SISTEM igin/ For T-P SYSTEM SNMG 15 ALTLIK / SHIM
.W AASN-3-0005  T-P SISTEM igin/ For T-P SYSTEM SNMG 19 ALTLIK / SHIM
- AASN-3-0020 | T-P SISTEM igin/ For T-P SYSTEM SNMG 25 ALTLIK / SHIM
— AASN-20020  PSDNN KARTUS igin / For PSDNN CARTRIDGE SNMG 12 ALTLIK / SHIM
S-SISTEM igin / For S-SYSTEM DCMT 11 ALTLIK / SHIM
\c’ AADN-2-0001 T-SISTEM ign For T-SYSTEM DNMG 11 ALTLIK / SHiM
AADN-SD317 | P-SISTEM icin/ For P-SYSTEM DNMG 11 ALTLIK / SHIM
P ﬁ ADN-30001 TP SiST.EIM igin / For T--P SYSTEM DNMG 15 ALTLIK / SHIM
<LK C-SISTEM igin / For C-SYSTEM DNGN 15 ALTLIK / SHIM
AADN-2-0003 | T-SISTEM icin/ For T-SYSTEM DNMG 15 KALIN ALTLIK / THICK SHIM
_— S-SISTEM icin / For S-SYSTEM VBMT 16, VCMT 16 ALTLIK / SHIM
- ARVN-2-0002 1+ cicre igin / For T-SYSTEM VNMG 16 ALTLIK / SHIM
AARC-3-0001  C-SISTEM icin / For C-SYSTEM RCGX 06 ALTLIK / SHIM
AARC-3-0002 | C-SISTEM igin / For C-SYSTEM RCGX 09 ALTLIK / SHIM
AARC-3-0003 | C-SISTEM igin / For C-SYSTEM RCGX 12 ALTLIK / SHIM

B CAkKO

www.akko.com.tr

Ouctpmbbtotep OO0 "Pecypc Mntoc”
+7 (351) 247-74-40; info@rp-ural.ru



YEDEK PARGALAR
SPARE PARTS

DNMG 11, WNMG 06, TNMG 16,

ATK-01  T-SISTEMigin/ForT-SYSTEM DG 06 BASKI PagUos | eraiap
oo CNMG 12, WNMG 08, TNMG 22,
ATK-02 T-SISTEM icin / For T-SYSTEM | 5\ 15, SNMG 12 BASKI PABUCU / CLAMP
ATK-03 T-SISTEM icin / For T-SYSTEM VNMG 16 BASKI PABUCU / CLAMP
ATK-04 T-SISTEM icin / For T-SYSTEM CNMG 16, SNMG 15 BASKI PABUCU / CLAMP
AMK-01 M-SISTEM icin/ For M-SYSTEM ' WNMG 06 BASKI PABUCU / CLAMP
oo DELIK iGi / INTERNAL 820 TNMG 16
AMK-02  W-SISTEM igin/ For M-SYSTEM et o i PABLCU / CLANP
AMK-03 M-SISTEM icin / For M-SYSTEM | DNMG 11, CNMG 12 BASKI PABUCU / CLAMP
AMK-04 | M-SISTEM icin/ For M-SYSTEM ~ DNMG 15, TNMG 16-22 BASKI PABUCU / CLAMP
AMK-05 M-SISTEM icin/ For M-SYSTEM ' WNMG 08 BASKI PABUCU / CLAMP
‘ AMK-07 M-SISTEM icin/ For M-SYSTEM | S20R MCLNR/L BASKI PABUCU / CLAMP
ACK-01-R  C-SISTEMicin/For C-SYSTEM ~ KNUX-R BASKI PABUCU / CLAMP
ACK-02-L C-SISTEM icin / For C-SYSTEM KNUX-L BASKI PABUCU / CLAMP
ACK-03  C-SISTEM igin/For C-SYSTEM o 308 G o8 e AL and INTERNAL
ACK-04 P-C SISTEM icin / For P-C SYSTEM | CTFPR KARTUS BASKI PABUCU / CARTRIDGE CLAMP
e FREZELEME ve DI VIDA AGMA TAKIMLARINA GORE iLAVE BASKI PABUCU
ACK-05 P-C SISTEM icin / For P-C SYSTEM o L7LE CLAMP for MILLING and THREADING CLAWP
ACK-06  C-SISTEM igin/For C-SYSTEM g1 o0 aasi pABLGL) | GLAMP
T SERAMIK CNGN, SNGN, DNGN YEDEK TAKIMI
ACK-07 C-SISTEM icin / For C-SYSTEM | SpaRr pART SET of CERAMIC CNGN, SNGN, DNGN
ACK-08  C-SISTEM igin/For C-SYSTEM  Soamt it S o7 o e TG
ACK-09  P-SISTEM icin/For P-SySTEM ~ GOVIG 10-19, PNVIG 15-19 ILAVE BUYUK BASKI PABLCU
ACK-10 C-SISTEM FREZELEME igin SPKN 12 ve @50-@63 TPKN 16
For C-SYSTEM MILLING BASKI PABUCU / CLAMP (M8x8)
ACK-11 C-SISTEM FREZELEME igin (#80-@100 TPKN 16-TPKN 22, OFKR 07, HNMX 09
For C-SYSTEM MILLING BASKI PABUCU / CLAMP (M8x10)
C-SISTEM igin
ACK-12 For C-SYSTEM CTSPR KARTUS BASKI PABUCU / CARTRIDGE CLAMP
S-SISTEM FREZELEME igin
S-SISTEM FREZELEME igin
ACK-19 For S-SYSTEM MILLING WD0805D BASKI PABUCU / CLAMP
—— SERAMIK DNGN 11, YEDEK TAKIMI
L ¢ ACK-23  C-SISTEMicin/ For C-SYSTEM spanr paRT SET of CERAMIC DNGN 71
S-SISTEM FREZELEME igin
ACK-24 For S-SYSTEM MILLING XD0806D BASKI PABUCU / CLAMP
’ ACK-27 C-SISTEM icin / For C-SYSTEM RCGX 06 BASKI PABUCU / CLAMP
’ ACK-28 C-SISTEM icin / For C-SYSTEM RCGX 09 BASKI PABUCU / CLAMP
’ ACK-29 C-SISTEM icin / For C-SYSTEM RCGX 12 BASKI PABUCU / CLAMP

274/275.

Ouctpmbbtotep OO0 "Pecypc Mntoc”
+7 (351) 247-74-40; info@rp-ural.ru




>

YEDEK PARGALAR

SPARE PARTS

Takim Kodu

o am s

AKV-01-M5X22

M5x0.8 25.1

22

1

Uriin Detay
Product Detail

T-SISTEM igin / For T- SYSTEM

AKV-27-M6X20

M6x1.0 23.3

M-SISTEM igin / For M- SYSTEM

DNMG 11, WNMG 06, TNMG 16

5255 MWLNR/L 08

Takim Kodu

Cawmase

AAV-01-M3x10

M3X0.5

90°

Uriin Detay!
Product Detail

T-SISTEM icin / For T-SYSTEM

AAV-14-M5X14

M5X0.8

ADCR icin/ For ADCR

a .
!.E-v °

[ 3
o| g5 -— -
a3

WNMG 06, KNUX 16

ADCR Montaj Vidasi / Mounting Screw

B CAkKO

www.akko.com.tr

Ouctpmbbtotep OO0 "Pecypc Mntoc”
+7 (351) 247-74-40; info@rp-ural.ru




YEDEK PARGALAR
SPARE PARTS

Takim Kodu -
Ordering Code Uriin Detayi
Product Detail

AAV-O3MEKI2 MBXOS 12 14 6 3 | oorcwion/ for TSYSTEM

TNMG 16

Takim Kodu

Ordering Code Uriin Detayi
Product Detail

AAV-06-M3.5X11 M505 M3506 113 6 3.5 1.2 S-SISTEM icin / For S- SYSTEM

AAV-16-M3.5X8 M5X05 M35086 8 6 20 1.1 S-SISTEM igin/ For S- SYSTEM

CCMT 09, DCMT 11, VBMT 16, VCMT 16, TCMT 16, SCMT 09, 16 ER/L, 16 IR/L

SEMT 13

Ouctpmbbtotep OO0 "Pecypc Mntoc”
+7 (351) 247-74-40; info@rp-ural.ru

276/ 277.




YEDEK PARGALAR
SPARE PARTS

- [~ ©
b
Takim Kodu —
U |y Tanmeay
AKY-01 7.7 11.2 09  T-SISTEM icin / For T-SYSTEM | CNMG 12, WNMG 08, TNMG 22, DNMG 15, SNMG 12, VNMG 16

Takim Kodu

Ordering Code Uriin Detay!
Product Detail

AKV-13-M8X1X16 M8x1.0 16 6.8 6.8 4 C-SISTEMFREZELEMEigin/MILLING ForC-SYSTEM | SPKN 12 ve @63 TPKN 16

AKV-22-M8X1X14 M8x1.0 14 6.8 4.8 4 C-SISTEMFREZELEMEigin/MILLING ForC-SYSTEM | @50 TPKN 16

B CAkKO

www.akko.com.tr

Ouctpmbbtotep OO0 "Pecypc Mntoc”
+7 (351) 247-74-40; info@rp-ural.ru



YEDEK PARGALAR <

SPARE PARTS

1
e || ro
.

A i—

Takim Kodu

Ordering Code Uriin Detay!
Product Detail

1904-M8X1X20 M8X1.0 259 20 11.3 S-SISTEM icin / For S- SYSTEM RCMT 32 Sikma Vidast / Clamp Screw

AKV-09-M8X18 MBX1.0 24 18 17.2 5  G-SISTEMFREZELENEigin/ MILLING ForC- SYSTEM | Baski ve Sikma Vidasi, Mantar Vida / Clamp Screw

Uriin Resmi
Product Picture

Uriin Kodu Uriin Detay
Product Code Product Detail

_APLOY | PSSEMign /R PSYSTEN | GG, DG 1, NG00, TIWG 16 WNIGOGLEWESI/LEVER |

AP0z | PSSTEMign/Fo PSYSTEN | CG 12 WG 12.TWUE22 NG IBLEVIES/LEVER |
APL-03 P-SISTEM icin / For P-SYSTEM J DNMG 15 LEVYESI/ LEVER

CaeLos | pSSEIGn FopSWEL | oNG T SWE B B ]

| APLOS | PSSTEMgnForPSTEN | OWGI9SWGOLENESBeR
APL-06 P-SISTEM icin / For P-SYSTEM CNMG 25, SNMG 25 LEVYESI/ LEVER

| APLOT | PSSTEMGn /R POSTEN | SEPRCURLIIEVES/WER
APL-08 P-SISTEM icin / For P-SYSTEM S16P PTUNR/L 16 LEVYESI/ LEVER

@ o Bl o
W R

Takim Kodu

Ordering Code Uriin Detay!
Product Detail

ALV-01-M6X14 M6x1.0 14 10 5.85 2.5 P-SISTEM icin / For P-SYSTEM | S20RPCLNRAL 09, S20R PDUNRL 11, S20R PDONRIL 11,520 PWLNRIL 06, S2OR PTUNRL 16

ALV-08-M8X16 M8X1.0 16 10 7.9 3 P-SISTEM icin / For P-SYSTEM | $255 PCLNR/L 12, $255 PDUNR/L 15, $255 PSKNR/L 12
278/ 279.

Ouctpmbbtotep OO0 "Pecypc Mntoc”
+7 (351) 247-74-40; info@rp-ural.ru



YEDEK PARGALAR
SPARE PARTS

e Eaat

Takim Kodu
sG] Danbesy
______ AY-01 56 49 6 P-SISTEM igin/ For P-SYSTEM | CNMG 09 DNMG 11, SNMG 09, TNMIG 16, WNMG OB
______ MY02 6 69 7.9  PSISTEM igin / For P-SYSTEM | ONMG 12, SNMG 12, TNMG 22, WNMG 08,DNMG 15
______ AAY-03 89 B 95 PSISTEM ign/For PSYSTEM |ONMGI6SWMGtS
_____ AAY-04 11 98 107 PSISTEM ign/ For PSYSTEM ONMGT9,SWIGTO
AAY-05 12 13 15  P-SISTEM icin / For P-SYSTEM | CNMG 25, SNMG 25

. 1[ .
N
Ny T
E j b

]

ormngCooe [ ] | ) S,
AP0 35 18 5 6 - MSISTEMign/Forh- SYSTEM | DELKICi/NTERMAL 06240 THNG 1-DS AP/ BTERIALTING 1
______ WN02 5 18 6 73 - WSSTEMgn/Forl-SYSTEM TwG2wwes
______ W03 35 12 5 65 - N-SSTEign/Forh SYSTEM | SINTIRLIG SORVFIRLS SORIIRL o SRATIRL s ORMDIRL
______ MO 5 15 6 73 - VSSTEWign/Forlh SYSTEN | SPTUCLRL 2 OWG 16 SESINURLOS
______ W05 5 11565 65 3 N-SSTENgn/Forh SYSTEM | NSYIA 11505 2 KARTUSign orSHR 1565 2CIRTADGE
______ NG 3 157 - - - coEMgn/fC-SSTEM st

APM-07 35 11565 65 3 M-SISTEM icin / For M- SYSTEM | S20R ET-NR 16
 APM-08 35 12 5 54 - M-SISTEMicin/ForN- SYSTEM | S25 MWLNRLOG, DisGap/Exemal MWLNROS
______ WN0) 35 10 5 54 - WSSTEMGn/Forl-SVSTM SRl
______ WNA0 35 11 5 54 - WSSTEMgn/ForleSVSTEM [ORMMNRLG
______ WMA1 85 11 5 65 - WSSTEWgn/ForbSVSTEM [soRMORLS
______ WM12 5 12 6 73 - WSSTEWign/Forb SYSTEM |SORMCLRLI SBSHONRLZ
______ W13 5 14 6 73 - WSSTEMgn/ForwSvSTEM ssswnle
______ MPN14 355 15 5 6 - W-SSTEMign/Forh-SYSTEM | S25SUTFIRL 1,525 HTARL 1,525 MTUVRL 16 Z5S NTOIRL 5

APM-15 440 16 640640 3 M-SISTEM icin / For M- SYSTEM | MSYNR 16CS 12 KARTUS icin / for MSYNR 16CS 12 CARTRIDGE

B CAkKO

www.akko.com.tr

Ouctpmbbtotep OO0 "Pecypc Mntoc”
+7 (351) 247-74-40; info@rp-ural.ru



YEDEK PARGALAR
SPARE PARTS

(Y o B T e
\QE.)I o

Takim Kodu
Ordering Code

1208-M3x7

1215-M4X13.5 M4X0.7 135 5 58 15 KURESEL FREZE VIDASI/BALL NOSE SCREW | BNM 16

Uriin Detay
Product Detail

M3x0.5 69 27 41 8 KURESELFREZE VIDASI/BALL NOSE SCREW | P3208

NS ZJEmin

Takim Kodu
Ordering Code

AEV-01-M6x16

Uriin Detay!
Product Detail

485 16 M6x1.0 65 2.5 EKSANTRIK VIDA/ECCENTRIC SCREW | PSDNN KARTUS icin/for PSDNN CARTRIDGE

280/ 281.

Ouctpmbbtotep OO0 "Pecypc Mntoc”
+7 (351) 247-74-40; info@rp-ural.ru



YEDEK PARGALAR
SPARE PARTS

Takim Kodu

o amera

4006-M1.6X3.2 M1.6X0.35 3.2

Uriin Detayi
Product Detail

4015-M3.5X8

M3.5X0.6

S-SISTEM igin / For S-SYSTEM

TORK VIDA / TORX SCREW

TORK VIDA / TORX SCREW

D oAkko

www.akko.com.tr

Ouctpmbbtotep OO0 "Pecypc Mntoc”
+7 (351) 247-74-40; info@rp-ural.ru




YEDEK PARGALAR
SPARE PARTS

Takim Kodu

2 71| o ]

4015-M3.5X9 M35X06 87 15 53 60

1707-U4-48X8.2 UNF4-48 82 7 3.27 60

Uriin Detayi
Product Detail

S-SISTEM igin / For S-SYSTEM

TORK VIDA / TORX SCREW

TORK VIDA / TORX SCREW

282/ 283.

Ouctpmbbtotep OO0 "Pecypc Mntoc”
+7 (351) 247-74-40; info@rp-ural.ru




) YEDEK PARGALAR
SPARE PARTS

/i
o 1 o L
e C
el :
Takim Kod
e | T L L L
Ui !
AELR D | R 89 [ o 1.5 KARTUSigm/for CARTRIDGE . |.! EKSENEL AYAR VIDA/ AXIAL ADJUST SCREW |
ZELURBAE o8 RG] ¢ _8_7__ 25 KARTUSigim /for GARTRIDGE | EKSENEL AYAR VIDA/AXIAL ADJUST SCREW
2600-M6x18 M6x1.0 182 9 10 3.5 KARTUSicim/for CARTRIDGE EKSENEL AYAR VIDA / AXIAL ADJUST SCREW
f*h\
Nii¥
s L
Takim Kod
b e --- Trin Dot
roauct beial
i L R KABA BARA gn/for ROUGH BORING HEADS | KABA BARA KARTUSL ign/for ROUGH BORING HEADS CARTRIDGE
AR | B0 ) 5 ____1_5____KABA BARAign, for ROUGH BORING HEADS | KABA BARA KARTUSU ign/ for ROUGH BORING HEADS CARTRIDGE |
B B IO IR ' 3484 i o ROUGH BORING HEADS | KABA BARA KARTUSUignfor RQUGH BORING HEADS CARTRIDGE |
T L LI I TUscim/ i GARTRIGE | KARTUS iim /for CARTRIDGE
e N I I /A BARA o ROUGH BORING HEADS | KABA BARA KARTUSL! kg, for ROLIGH BORING HEADS CARTRIDGE |
2725-M5X10  M5x0.8 10 2.5 KARTUSicim /for CARTRIDGE KARTUS igim / for CARTRIDGE

2704-M8X25 MBX126 259 4 KABABARAicin/for ROUGH BORING HEADS | KABA BARA KARTUSU cin / for ROUGH BORING HEADS CARTRIDGE

B CAkKO

www.akko.com.tr

Ouctpmbbtotep OO0 "Pecypc Mntoc”
+7 (351) 247-74-40; info@rp-ural.ru



YEDEK PARGALAR
SPARE PARTS

Takim Kodu

2503-M4x10

AAV-15-M5x5.7

| A ol

Mix07 68 3 4 10

M5X08 85 T20 3.15

Uriin Detayi
Product Detail

KANAL KATERI igin / For GROOVING TOOLS

DIS AGMA TAKIMLARI igin/ for THREADING TOOLS

M
2 ¥
n
+ — <L —:(/x,) o a— - — -
¢ < ]

KANAL KATER VIDASI / SOME GROOVING TOOLS SCREW

27 ER/L, 27 IR/L ALTLIK VIDAS| / SHIM SCREW

Uriin Resmi
Product Picture

Uriin Detay

Uriin Kodu
Product Code
ACS-01

Product Detail

C-SISTEM icin / For C-SYSTEM

TNGN, GNGN, DNGN, SNGN SEKMANI/ RING

284/285.

Ouctpmbbtotep OO0 "Pecypc Mntoc”
+7 (351) 247-74-40; info@rp-ural.ru




) YEDEK PARGALAR
SPARE PARTS

Takim Kodu
Ordering Code Uriin Detay!
Product Detail

ABPL-01 0.5 PUL/STAMP| BASKIPULU

ABPL-02 12.75 7.1 0.45 PUL/STAMP| BASKIPULU

g )
AT
1 J
\ L
a (M)

Takim Kodu

Ordering Code Uriin Detayi
Product Detail

ABKS-D16  M3x0.5 KABA BARA cin/ for ROUGH BORING HEADS | ABHR-D16x42-W16-L90

ABKS-D80 Mi2x1.75  17.9 45 KABABARAigin/for ROUGH BORING HEADS | ABHR-D80Xx140-W40-L210, ABHR-D80x140-W40-L210 -B

B CAkKO

www.akko.com.tr

Ouctpmbbtotep OO0 "Pecypc Mntoc”
+7 (351) 247-74-40; info@rp-ural.ru



YEDEK PARGALAR
SPARE PARTS

Uriin Resmi

Product Picture

Uriin Kodu
Product Code

Uriin Detayi

Product Detail
 LAMABLOGU g ForBLADEBLOCK | ALBU-20-26 BASKIPABUCU/CLAVP J
 LAMABLOGU igin For BLADE BLOCK | ALBU-25-26 BASKIPABUCU/CLAP
 LAMABLOGU g ForBLADEBLOCK | ALBU-2032BASKIPABUCU/CLAWP }

Uriin Resmi
Product Picture

N

Uriin Kodu
Product Code

Uriin Detayi
Product Detail

Uriin Resmi -
Product Picture Uriin Kodu
Product Code

Uriin Detayi

Product Detail

AAL-01-2 2mm  ALYAN ANAHTARI/ ALLEN KEYS J
CAAL-0225 | 25mm ALYANANAHTARI/ALLENKEYS
CAAL-033 | 3mm  ALYANANAHTARI/ALLENKEYS |
CAAL-05-4 | 4mm  ALYANANAHTARI/ALLENKEYS
MAL07-5 | 5mm  ALYANANAHTARI/ALLENKEYS
MBS | 6mm  AYANANAHTARIALENKEYS
(MAL-09-1.5 | 1.5mm ALYANANAHTARI/ALLENKEYS }
AAL-11-8 gmm  ALYAN ANAHTARI/ALLEN KEYS

CAAL-1210 | 10mm  ALYANANAHTARI/ALLENKEYS

Uriin Resmi _
Product Picture Uriin Kodu
Product Code

Uriin Detayi
Product Detail

720 T-TiP TORK ANAHTARI/ T-TYPE TORX KEY

Ouctpmbbtotep OO0 "Pecypc Mntoc”
+7 (351) 247-74-40; info@rp-ural.ru






